COREECTIESLEUTEL LEERTAKENSCHRIFT (WEEK 3)

— Het gewicht van ce koopvaar met de verpakking
Bruto is het geheel {100 %)
tama Het gewicnt van e verpakkng
netho Hes gewicnt van ce koopvaar
laadvermogen Hew maximale 1oegelaten gevacht van de wiacht
bruls = netio + tarra
tarrs = buto - netio
Retto = Bruto — tafra
Reken uit.
bruto tara natts
700 kg 35 kg . B65 kg
420 kg ITkg 393 kg
1105 kg - 105.kg. . 1ten
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Een kubus en een balk hebben een lengte,
een breedte {of dispte) en een hoogte.

Oy het volurme van een kubus of een balk te
bepalen, bepalen we eersl de coperviakle van
het grondvlzk {lengte x breedie).

Die vermenigvu'digen we dan met de hoogte,
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lierigge {1}

wolume kubus en balk = opperviakte grondviak x hoogte
=lxbxh*

*Voor een kubus kun je ook zeggen: xR xR (R = ribbel.

Bereken het volume. A
Eml 10 drm
v 23 dm
formule: fonmule: 4dm
(Y13 T 7Y 270 L0 . et | Y 11  E e —
berekening: oerekening:
GemxBemxBGom=216em” . 4dmx3dmx10dm =120 dm’
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Een breuk delen door een natuurlijk getal
De teller is deslbaar
3:3:-1

5 5

mﬁd&nim.

We delen de teller door bot natuurlijk getal 3 3=1

We behouden de noemer. De noemer delen we dus niet! 3:3=1

De teller is niet deelbaar

Werkwijze 1 Werkwijze 2

La=goa=] W= vermenigvuldigen de
noemer met hat natwurijk

We duiden | aan. — getal

W zoeken en gelijkwaard ge &.é;z.é e behouden de teller.

breuk waarvan de teller

deelbaar =

Wi delen de teller door bet natuurlik getal 22 =1
We behouden de noermer. De noemer delen vwe dus nist!

Een natuurlijk getal delen door een stambreuk

o |
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1/ gaat & keer in 1 fles van 1 liter
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Orn een natuurlk getal te delen door een reuk,
vermenigvuldigen we het natuurlic getal met de omgekearde breuk

3:1-n

*lezwh3mm1 liner.

3:1=3xf=12
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Voer daze detlng!ﬂ ult. vere:nunu:llg die witkomst als het kan, A
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